

## **Таможня без коррупции и вреда экономике**

В сложившейся ситуации, которую создало правительство и депутаты, таможня является органом наносящим вред экономике и благосостоянию граждан страны:

1. Задержка товаров при таможенной очистке в среднем по несколько дней, а в отдельных случаях по неделям, что наносит ущерб - недополученная прибыль, штрафы и пени, убыток.

2. Отказ в выпуске товаров по разным полу законным причинами наносит еще больше вреда экономике и благосостоянию отдельных граждан.

3. Благодаря возможности таможенных инспекторов наносить огромный ущерб бизнесу и гражданам, они имеют великую возможность брать взятки.

Всё это стало возможным потому, что правительство и депутаты создали систему таможни по принципу - граждане страны являются нашими врагами, верить которым нельзя и с ними надо буквально воевать.

Один только Таможенный Кодекс - это триумф бюрократии и взяточничества - в котором обычный гражданин не имеет возможности разобраться - его объем превышает все мыслимые пределы.

Проще дать взятку чем изучать это бессмысленное законотворчество и идти по пути закона.

Благодаря текущему законотворчеству таможня имеет права и обязанности, которые не должны были быть у нее:

- задержка товара;
- запрет на ввоз не запрещенных товаров;
- взимание налогов.

На самом деле, единственная задача таможни - это защита граждан страны от запрещенных товаров - оружия, наркотиков.

### **Основываясь на такой постановке задачи предлагаю:**

**Установить главное правило таможенной очистки - никто не имеет права задерживать товар на таможне, который не запрещен к ввозу в страну, для чего:**

а) Отменить право таможни на задержку или невыпуск с таможни товаров, не запрещенных к ввозу в страну.

б) Налоговая служба должна самостоятельно зарегистрировать лицо по имеющимся у государства данным об этом лице (паспорт, ОГРН и т.д.) в своих базах данных. Таким образом лицо на таможне не должно заботиться о своей регистрации в налоговой службе.

в) Оценку товаров и их классификацию с целью взимания таможенных налогов возложить на налоговую службу, а у таможни оставить лишь право в уведомление налоговой службы о виде и характеристиках провозимого товара. То есть налоговая служба на основе поданных таможней данных, данных из открытых источников и данных

из декларации лица устанавливает цену на товары, устанавливает классификацию, исчисляет самостоятельно таможенные налоги (пошлину) и уведомляет об этом лицо (гражданина или фирму)

В случае если лицо не согласно с расчетами налоговой службы, оно имеет право подать в суд на налоговую службу, но никто не вправе задерживать товар на таможне!

В результате таких действий будет отменено право таможни задерживать или запрещать к ввозу товары, не относящиеся к запрещенным, что прекратит нанесение ущерба экономике страны и благосостоянию граждан, а так же резко снизит возможности для взяточничества на таможне, что так же благоприятно повлияет на экономику страны.

### **Шифрование и ФСБ**

В дополнение к предложениям хочу заметить что вторым фактором к нанесению ущерба экономике страны и росту взяточничества ведет норма права по которой ФСБ должно давать разрешение на ввоз устройств с функциями шифрования. В наше время когда каждое цифровое устройство имеет функции защиты информации, которые могут быть реализованы только путем шифрования - такой подход государства к внешнеэкономической деятельности является вредительским и предательским. В то время как выгода государства и его силовых структур от действия такой нормы сомнительна и незрима.

### **Предлагаю:**

Отменить все законы и нормы по которым товары, имеющие функции шифрования, могут быть запрещены к перемещению через таможню.

Если у ФСБ появилась необходимость узнать как шифрует то или иное устройство - оно должно обратиться напрямую к производителю товара, а не мучить отдельного гражданина или юр.лицо своими запретами, создавая условия для взяточничества и нанося ущерб экономике и благосостоянию своих граждан.

Я осознаю, что данные предложения резко снизят возможности для взяточников и коррупционеров и что чиновники и бюрократы будут всячески сопротивляться такому упрощению таможенных дел, но все же уповаю на то что некоторые из чиновников и депутатов еще руководствуются принципом:

*“не ради живота своего...”*, - Петр Первый